

Aanbesteding: Inhuur tijdelijk/extern personeel
Aanbestedende Dienst: Stichting Inkoopbureau West-Brabant
Referentie: siw010317

Toelichting:
Zie gepubliceerde antwoorden onder documenten.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Verdeling functies

Vraag:
Kunt u voor de functies in de huidige raamovereenkomst voor perceel 1 aangeven welke functies en hoe frequent deze zijn uitgevraagd?

Antwoord:
Zie gepubliceerde antwoorden onder documenten.

Percelen: P1 Uitzendkrachten
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Verdeling functies

Vraag:
Kunt u voor de functies in perceel 1 aangeven hoe de verdeling in BV1 en BV2 functies is?

Antwoord:
Zie gepubliceerde antwoorden onder documenten.

Percelen: P1 Uitzendkrachten
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Inhoud